Corrections

Federal Register

Vol. 53, No. 68

Friday, April 8, 1988

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the

HUMAN SERVICES

should read "355".

BILLING CODE 1505-01-D

[Docket No. 88N-0046]

Vibrio Vulnificus as Related to Shellfish Sanitation and Shellfish-**Growing Waters; Workshop**

In notice document 88-4102 beginning on page 5836 in the issue of Friday, February 26, 1988, make the following corrections:

- 1. On page 5836, in the third column, in the third line, "federal" should read
- 2. On the same page, in the same column, in the third complete paragraph, in the sixth line, "date" should read "data".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND **HUMAN SERVICES**

Food and Drug Administration

21 CFR Part 340

[Docket No. 75N-0244]

Stimulant Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Final Monograph

Correction

In rule document 88-4190 beginning on page 6100 in the issue of Monday, February 29, 1988, make the following corrections:

- 1. On page 6100, in the third column, a the first complete paragraph, in the 12th line, after "whether" insert "further".
- 2. On page 6101, in the third column, in the 11th line from the bottom, "Lastest" should read "Latest".
- 3. On page 6102, in the first column, in reference (4), in the first line, "Lastest" should read "Latest".
- 4. On the same page, in the second column, in the second complete paragraph, in the fifth line, "and need" should read "the need".
- 5. On page 6104, in the third column, in the first complete paragraph, in the 19th line, "310(p)" should read "201(p)".

DEPARTMENT OF HEALTH AND

6. On page 6105, in the first column, in

the Authority, in the fourth line, "335"

Food and Drug Administration

Correction

DEPARTMENT OF THE TREASURY Internal Revenue Service

26 CFR Parts 1 and 602

[T.D. 8178]

Income Taxes; Passive Foreign Investment Companies

Correction

In rule document 88-4446 beginning on page 6770 in the issue of Wednesday, March 2, 1988, make the following corrections:

- 1. On page 6772, in the first column, under "Election to Extend Time for Payment of Tax", in the first paragraph, in the 19th line, "or" should read "of".
- 2. On the same page, in the third column, the sixth line should read: "Par. 2. New § § 1.1291-0T, 1.1291-10T,".

§ 1.1297-3T [Corrected]

- 3. On page 6773, in the first column, in § 1.1297-3T, the first paragraph should read:
 - "(a) In general".

§ 1.1291-10T [Corrected]

4. On the same page, in the third column, in § 1.1291-10T(d)(2)(vii), the section designation should read "§ 1.1295-1T(b)(5);".

§ 1.1294-1T [Corrected]

- 5. On the same page, in the same column, in § 1.1294-1T, in paragraph (a), in the 17th line "income" was misspelled; and the 23rd line should read "shareholder's share of the earnings shall be included in the shareholder's taxable year in which or".
- 6. On page 6774, in the first column, in the same section, in paragraph (b)(3)(ii), Example (1)(i), in the ninth line, "in includible in" should read "is includible in".
- 7. On the same page, in the third column, in the same section and paragraph, in Example (2), paragraph (ii), in the fourth line from the bottom of that paragraph, "liability of" should read "liability on".

BILLING CODE 1505-01-D